Peny6nuxa Cp6uja

MUHUCTAPCTBO ITPOCBETE, HAYKE I TEXHOJIOIIIKOTI PA3BOJA
3ABO/] 3A BPETHOBAIBE KBAJIMUTETA OGPA3OBAIbA V1 BACIIVITAIbA

TECT

MATEMATHUKA

mikoncka 2012/2013. rogquuaa

YIIYTCTBO 3A PAL

Tect xoju Tpeba a pemmin nMa 20 3agaTaka. 3a paj je npensubero 120 MmunyTa.
3ajaTKe He MOpall Jla pafylll IIpeMa pefloCceNy KOjuM Cy IaTu.

Ob6paTu maxmy fa ce 3afaly PaslMKyjy IO HauMHy Ha Koju Tpeba fHa [aul OATOBOP
(mommcuBame, 3a0KpYKIBarbe, IOBe3NBabe, IIOfIBIAYEHbE U IPYTO).

ToxoM pafa MO>Kelll ja KOPUCTHII TPApUTHY OJIOBKY, TYMMUILY, JIEHJP, TPOYTao U LIecTap,
amu He U KaJIKy/aTop.

Konaune OATOBOPE€ M IIOCTYIIaK HalIMIIN XeMI/IjCKOM OJIOBKOM.

OpnroBop Koju je HalycaH caMo I'paUTHOM O/10BKOM Hehe OMTY IIpM3HAT, Ka0 HU OTOBOP
KOjI je IpenpTaH.

Hemoj Humira ynucusati Ha 0BOj U IIOC/IEIHOj CTPAaHM, KAO HU Y KBAa/IpaT KOjI Ce Hajla3y ca
lleCHe CTpaHe 3a/iaTKa.

Kapja saBpmmin Tect, MOIMMO Te Ja HOIMYyHMII YIMTHUK KOj/ Ce Ha/lasy Ha MPETIOCTeNbOj
CTPaHI.

AKo 3aBpUINII paHuje, Ipefaj TecT 1 TUXO usahu.

JKenumo ti MHOrO ycrexa Ha Tecty!




Kako 3anucyjem 6poj fBa Lieia 1 IeT XMbagUTUX?
3a0KpYy>KI CTIOBO MCIIPE]] TAYHOT OATOBOPA.

a) 2,5000
6) 2,0500
B) 2,0050
r) 2,0005
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Koju 6pojesn us ckyma A cy Behu op 6poja 12

Bpojesu n3 ckymna A xoju cy sehu op 6poja 1 cy

MareMmartnka TecT

Hapxo je umao 1 500 guHapa, a weros 6pat JKapko 2 250. [Japko je HOTPOIINO [TOTIOBMHY HOBLIA
Koju je umao, a YKapko neruny csor. Op HOBIa KOju je 000jUIIV IIPEOCTa0 OHM SKejle a KyIe
3ajelHNYKM TIOK/IIOH Majuy 3a pobenpan. ITokmoH koju cy usabpamm xomra 2 600 puHapa.

Konmuko 1M HOBILIa HefocTaje ga 6v1 MOIVIN Jia KyTIe Taj TOKJIOH?

ITpuKa>xy mocTymax.

Hepmocraje um [IMHApa.




5.

MaremaTnka TecT

TpamBajn 7,9 u 11 monase ca ucTe movyeTHe cTaHuie y 6 yacona. Tpamsaj 6poj 11 HarpaBu Kpyr
3a 72 MMHYTa, TpaMBaj 6poj 9 HanpaBu KpyT 3a 90 MUHYTA, a TpaMBaj 6poj 7 3a 120 MuHyTA.
Y kommko vacoBa he npBu 1myT TpaMBaju 6MTV IOHOBO 33jeIHO HA IOYETHOj CTAHMIIN?

[IpuKa>xy rmocrymaxk.
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TpamBaju he npBy nyT MOHOBO 6MUTY 3ajelHO HA IOYETHOj CTAHUIN Y JacoBa.

Y cBaku IpasaH KpyT YINIIN - WIN : TAKO a JOOMjell Ta4Hy jefHAKOCT.




dynknyja je fara popmynoM y = -2x + 4.

[Torrynu taberny.

Pemn jepnaunny.

ITpuka>xy mocTyIax.

2x+3  3x-2 _
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V3pauyHaj BpemHOCT U3pasa.

ITpuka>xy mocTyIax.

2-\/ﬁ+3-\/§—\/5_0+3-x/3_2

Bpepnoct uspasa je

MareMmatnka TecT




MareMmaTnka TecT

TekcT 1 cmKa Koje cnefie ogHOCe ce Ha 3amaTke 9, 10, 11 m 12.

Ha cnmny je npmkasaHa jamia.

10.

v
ot AbGaxyp
§ = ITocTorme
[Kp)
(@\]
8 cm / 11 cm

17 cm

gaOpr>KI/I CJIOBO UCIIp€ TAYHOT OATOBOPpaA.

[TocTome mamme je o6mMKa KBajpa U3 KOra je UcedeH jefiaH feo. Taj meo mma o6muk:

a) Ba/bKa
6) nomre

B) KBajpa

T) Kpyra

JluMeH3Mje OCHOBE IOCTO/bA IAMITe IPUKAa3aHe Cy Ha CIIMIINL.
Konuky nospmmny cTona saysmuma jramma?

ITpuKa>xy mocTyIax.

Jlamma Ha CTOMY 3ay3yMa IOBPILMHY cm’,




MareMmatnka TecT

11. Abaxyp maMIie Ha CIMIM MMa OO/IMK oMOTava BajbKa. [lomynmpeuHnk Tor BabKa je 12 cma
BucuHa je 32 cm. Konuka je mopinHa abaxypa?

[TpuKa>xy mocTymax.

[ToBpinHa abaxxypa je cm?.

12. J3padyHaj 3anpeMMHy I10CTO/ba IaMIle Ha OCHOBY ITofjaTaka Ha ciuiu. (1 = 3)

ITpuKa>xy mocTymax.

3ampeMyHa 10CTo/ba aMIle je cm’.



13.

14.

15.

Konmko MyHyTa nMa jefan fan?
3a0KpYy>KI CTIOBO MCIIPE]] TAYHOT OATOBOPA.

a) 24 MuHyTa

6) 60 MuHyTa

B) 720 MuHyTa

r) 1 440 MuHyTa
1) 86 400 muHyTa

MaremaTnka TecT

Hemama nma gBe HoBuaHuIe og 1o 5 000 fuHapa. Kynmo je mporpam 3a pauyHap Koju KOIITa
8 950 guHapa. [TpopmaBar My je Bpatno kycyp kopucrehu Hajmamu 6poj HoBuaHuma. Kommko

HoBuaHMIA je Hemama 10o6mo?

3a0KPYXXU CTIOBO UCIIPEJ] TAYHOT OJTOBOPA.
a)2
0) 3
B) 4
r)5

V)

AKO je oiroBOp Ta4aH, 3a0Kpy>ku [IA, ako ogroBop Huje TadaH, 3a0kpyxu HE.

Bpojy 19,47 Haj6rmku 1ieo 6poj je 19.
Bpojy 1,4142 Hajommxu 6poj ca fiBe gerumMarite je 6poj 1,42.
Bpojy 9999,7 Hajommku 1ieo 6poj je 6poj 10,000.

Bpojy 105,51 Haj6mmku 1ieo 6poj je 6poj 106.
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MareMmatnka TecT

16. Y ra6enn je mpukasaH 6poj HOTpeOHMX KabIoBa 3a MOHTVIPabe JIOKa/IHe payyHapCKe Mpexe
VI bJIXOBA Iy KVHA.

bpoj xab6moBa Hy>xuHa jemHor Ka6ma
22 45 cm
12 15 dm
4 525m
1 830 mm

[Tocre MOHTMpama Mpeke 0CTasIo je HeyTpouleHo 270 mm Kabra.
Komuko je MmeTapa ka61a HabaB/beHO 32 MOHTHpambe MpexKe?
[Ipuka>xu mocryImaxk.

Hab6asrmeHo je MeTapa Kaba.

17. Hopbe nma npenaBama Ha paxynrery yropkom y 10 h, cpemom y 13 h n metkom y 11 h, a Bexx6e
yMa ToHezierbkoM y 11 h m yropkom y 12 h. Ilonyrn Hopbes pacniopen xao 1o je 3amnodeTo.
IT o3HauaBa mmpefaBame, B o3HayaBa BexOe.

10h 11h 12h 13h
ITonenerpak B
YTopak
Cpena
YerBpTak
[Tetax




MaremaTnka TecT

18. Ipadukorom je npuxasana mocehenoct usnox6e crpuma sa felry y Toky jefiHe Hejierbe.
Ha ocHoBy nopaTaka ca rpadykoHa IomyHu taberny.
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MOHefle/baK  YTOpaK cpena 4eTBpPTaK neTaK cybora Hefle/ba
Bbpoj nocernnana Han/Jann
40-60
61-80
81-100
101-120




MareMmatnka TecT

19. v ra6enn je mpuKasaH 6poj IpOJATX KIbUTa Y KIbYDKapH ,,Jlyua” TOKOM jegHe cepmulie.

Han bpoj npomatux kmura

Honenemax | o> (e o>
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Yersprax | (= (o (U HpeHCTa%O KibUTa
L R e

Cysora | (= Um0 U U (0
Henema @ @

Konmxa je mpoce4yna IHeBHa NPoJjaja KEbJTa TOKOM OBe cegMuIie?
[Ipukaxu mocrymaxk.

[Ipoceyna HeBHA IPOJjaja KibJTa TOKOM OBE CEeMMUIIE je

20. 0x250 Y4Y€HMKA KOjU CY yY€CTBOBA/IM Ha IKO/ICKOM TaKMIUYEY BIX 75 Ce IIacupaso Ha
OIIITVHCKO TaKMu4eme. KommKo yyeHnnka y mpolueHTiMa ce Iaacupano Ha ONIITHHCKO
TaKMUYerbe?

[Ipukaxu mocryImaxk.

Ha onmimTnHCcKO TakMu4ere ce InTacmupano % Y49€HMKa.

10



YNUTHHK 32 yuyeHnKe/-me

3aBpiino/-1a cu ca OAroBaparmeM Ha MUTama W3 TecTa. MOJIMMO T€ Ja OATrOBOPHII Ha
cnenehu ynutHUK. BaxkHo je a gain TauyHe moJgaTke U KICKPEeHe OIr0BOpeE.

Ha murama oaromapamr Tako Imrto hemr 3a0KpyXHTH jelaH MOHyhEeHH OIroBop (WM BUIIE
TaMo I/i€ jeé Ha3HaYeHO) WM JOMUCATH TPaXKEHH MOAaTaK.

1.MMon M X

2. Koju je TBOj MaTepmH je3uk (HA KOM je3uKy npuyare y kyhu)?

3. Koju je crenen odpa3oBama TBoje Majke?

a) HEMOTIyHA OCHOBHA IIIKOJIa
0) OCHOBHA IIKOJIA

B) Cpeliha IIKOJIa

T') BHIIA IIKOJIa/(PaKyJITeT

1) MarucTpaTypa/aoKropar

4. Koju je crenen odpa3oBama TBOr oua?

a) HEMOTIyHA OCHOBHA IIIKOJIa
0) OCHOBHA IIKOJIA

B) Cpeliha IIKOJIa

T') BHIIA IIKOJIa/(PaKyJITeT

1) MarucTpaTypa/aoKTopar

5. 320Kpy:KH CJI0BO HCIIPeE CBAKOT NMPEIMETA U3 KOI' CH Y3UMAao/-J1a IPUBATHE 4aCcOBe.

a) CPIICKH je3UK B) reorpaduja

0) maremaruka ¢) ucropuja

B) bu3uKa %) OCT&IH MPEAMETH
I) XeMHja 3) HUCaM y3umao/-na

n) Ouornoruja

6. Ynuum oueHe Koje cM MMao/-Jia Ha MOJYTOJHINTY U3 HABEIEHHUX MpPeaMeTa:

CPIICKH JE€3UK ouonoruja
MaTeMaTHKa reorpaduja
¢duzuka ucTopuja
XeMHuja

7. Koauko cu ce Tpyauo/-jia aa ypaamul oBaj TeCT Hajoo/be ITO MoKem? 3a0KpyKu
olleHy Ha ckai of 1 1o 5, mpu yemy | 3HaUM HKUCAM ce yONINTe TPyAro/-jia, a 5 Beoma caM ce
Tpyauo/-na.

XBaJjia Ha capaamu!



PCSY)ITaT Ha TECTYy U3 MAaTEMATUNKE

Hamomena: Yuenunu He nomnymasajy OBy CTpaHy.

OBy cTpaHy IONyhaBajy YIaHOBY KOMICH)E.
Bpoj 6omoBa 3a cBaku 3agaTax
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Yiumm X Ha ofrosapajyhe mecro.



